Asagida bazi araclarin yol-zaman grafikleri veriimistir.
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Grafiklere gore, asagidaki sorulari cevaplandirinmiz.

1. Hangi aracin sirati en biayilktir? Hesaplayiniz.

2. Hangi aracin siirati en kiguktir? Hesaplayiniz.
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Asagida farkh araclara ait gizelge ve grafikler veriimigtir. Verilen gizelge ve grafiklerden yararia-

narak istenilen grafikleri ya da cizelgeleri tamamliayiniz.
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Asagidaki gizelgelerde dort farkl aracin zamana bagli aldigi yollar verilmistir.
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Cizelgelerde verilenlere gére, agagidaki agiklamalar dogru ya da yanlig seklinde degerlendirip

ilgili kutucuga “v/” igareti koyunuz.

A. Sirati en bliyk olan B aracidr.

B. Sirati en kiigik olan Y aracidir.

C. L aracinin stirati 50 km/h'tir,

D. S aracinin sirati 600 km/h'tir.

E. Ayni anda ayni yonde harekete baglarlarsa S araci en fazla yol alir.
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Bir hareketlinin zamanla siirat degisimi gra-
fikte gbsterilmis; 6grenciler grafik hakkinda
asagidaki yorumiari yaprustir.

Tilay: 1, Il ve lll. zaman araliklarinda yol
almistir.

Serap: |, Il ve lll. zaman araliklarinda aldi-
g1 yollar esittir.

Hakan: Il. zaman araliginda arag hareket-
sizdir.

Ozcan: 1. zaman araliinda arag hizlanan
hareket yapmigtir.

Buna gore, dgrencilerden hangilerinin
yorumu yanlistir?

A) Tllay ve Serap
B) Serap ve Hakan
C) Tiilay ve Ozcan
D) Hakan ve Ozcan
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Y, S ve M araglarina ait yol-zaman grafikleri
sekilde gisterilmistir,

Grafiklere gore, araglarin siiratleri ara-
sindaki bllyuklik lligkisi asagidakilerden
hangisinde veriimigtir?
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Xve Y araglar ayni noktadan yola gikarak 5
saat yol aliyorlar.

Buna gdre, 5 saat sonra X ve Y aragla-
ninin aldig yollar ve aralarindaki mesafe
agadidakilerden hangisidir?

Xinaldigt Y'ninaldig Aralarindaki

yol (km)  yol (km) mesafe (km)
A) 100 120 20
B) 500 600 100
C) 500 700 200
D) 300 600 300

4 Stirat

Sekildeki siirat-zaman grafigi, agagidaki

araglarin hangisine ait olabilir? (Belirtilen
mesafeler belirtilen stirelerde alinmugtir.)
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Bir ara¢ sekildeki gibi bir yolda K noktasin-
dan L noktasina 3 saatte geliyor.

Aracin siirati 75 km/h olduguna gore, K-L
arasi kag km’dir?

A) 25 km
C) 225 km

B) 150 km
D) 300 km




